

Company report on 'Ghaliah Tech Company Kuwait' (1500 words)

https://marketpublishers.com/r/C3ECD8CFD74EN.html

Date: May 2016

Pages: 6

Price: US\$ 40.00 (Single User License)

ID: C3ECD8CFD74EN

Abstracts

Company Introduction:

Ghaliah Tech is a public relation firm that provides the online communication services in several parts of the Middle Eastern zone.

It established in 2011 and within five years of services it has many reputable customers and it is a highly reputed public relation firm of the Kuwait.

The mission of the Ghaliah Tech is "To establish a confidential and worthy association with the customers of the company while generating reputation, honesty, confidence and worth with different social media platforms and we make partnership with the customers and work as team to attain the mutual goals".

The Vision of the firm is "To change the image and landscape of the innovative media and become the leading brand of social media communication industry with unique and innovative ideas and services to the clients of the firm".

The founder of the Ghaliah Tech is Mr.

Abdulrazzaq Al Mutawa who established with the aim of serving the various business institutes and big corporations of the Kuwait to communicate their message through social media.

From the day of establishment Ghaliah Tech making available the communication services to the client and assisting the corporations to attain benefits of the enhancing essential role of the social media, particularly in the era of internet modernization and



with the technology of smart phones.



Contents

Background Information
Products and Services
Departments and Organizational Structure of Ghaliah Tech
Clients of Ghaliah Tech
Status of the Ghaliah Tech
Important Companies under Ghaliah Tech
Example of Campaign
References



I would like to order

Product name: Company report on 'Ghaliah Tech Company Kuwait' (1500 words)

Product link: https://marketpublishers.com/r/C3ECD8CFD74EN.html

Price: US\$ 40.00 (Single User License / Electronic Delivery)

If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer

Service:

info@marketpublishers.com

Payment

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click button on product page https://marketpublishers.com/r/C3ECD8CFD74EN.html

To pay by Wire Transfer, please, fill in your contact details in the form below:

First name:		
Last name:		
Email:		
Company:		
Address:		
City:		
Zip code:		
Country:		
Tel:		
Fax:		
Your message:		
	**All fields are required	
	Custumer signature	

Please, note that by ordering from marketpublishers.com you are agreeing to our Terms & Conditions at https://marketpublishers.com/docs/terms.html

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to +44 20 7900 3970